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3AJIAYA 1|

Cooepacanue sepnozo omeema
(803MODICHA 3anUCh 8 BUOE YenouKu)
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L a5 AC = e (B) +oo " Th (paguoTopmit)

o0 "Th — ,'He+ ¢ Ra (Topuit X)

224 20)
s¢ Ra— 24He + 362 Rn (3manaums Topus)
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.s4- 'Po— ;,"He +4," "Pb (topwii B)

.52 Pb— e (B)+s3” “Bi (topuii C)
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g3 “Bi — ,"He + o § g (B) + % °Pb (Topuii D) uiu
sszlzBi — e (B) +84212P0 — ,'He + szmpb (Topwmii D)

10. Topuit D — smo ceuney ¢ maccosvim yucnom 208, on cmabunen. Yucno
Helimponog 8 nem 208-82=126

3ATIAYA 2

Coodepacanue sepnozo omeema
(Oonyckaromes unvle popMynuposKy Omeema, He UCKANCAIOUUE €20 CMbICIA)

1. 2NH;(r) + 20,(r) = N,O(r) + 3H,O(r)

2. Hanbonee Tepmoiunamuyecky 06yCIIOBIeHO MPOTEKAHHE BTOPO PeaKiiHy,
[IOCKOJIBKY OHO COIIPOBOXAAETCS HAMOOBIINM TEII0BEIM 3¢ dherToM, a 065emM
CHCTEMBI BO3pACTAET B 000MX CiTydasx, T.e. IPOLECC UJET C YBETUYSHHEM
SHTPONUH

3.B XMMHYECKO! TPOMBILLIEHHOCTH LISl [IOTyYeHHS a30THON KUCIIOTHI
UCIIONB3YIOT peakiuio (2)

4. JIns nomy4eHHUs HY)KHOTO IPOLYKTa PUMEHSIOT Katanusatop. Tak, ajis
OCYLIECTBIEHUA peakiuy (2) HeobXO/IHM ILTATHHOBBIHM KaTalHu3aTop

3. N, +0O; =2NO

6. B cooteTcTBHM ¢ 3aK0HOM ['ecca, TeNIOBOM 5hMEKT peakiuu OKUCIEH s
a30Ta KMCIOPO/IOM MOXET OBITH ONpe/ieNieH MMyTeM KOMOMHAILMY TeTIOBBIX
apdexTos AByx peakimu: (905-1266)/2=-180,6 Ik (nau -90,3 kJIx/Moms).
IIpouecc sngoTepmMuyeckuii













3AJIAYA 4

Cooepoicanue sepnozo omeema
(donyckaromes unvle popmynuposku omeema, He UCKANCAIOWUE €20 CMbICAA)

B npousBozicTBe HCKYCCTBEHHOTO aLETATHONO BOJIOKHA MCTIOJIB3YeTCS YKCYCHASs
KHCI0Ta — coequHeHue B, a coennHenne A — 3to sTHIaleTar.
HzSO4
CH;COOC;Hs + H,O —  CH;COOH + C,H;OH
hv
CH;COOH + CI, — CICH,COOH + CI,CHCOOH
W3 aByx kucnor 6osee cnabas xjuopykcycHas kucnora — coegunenue C.

3AJIAYA 5

Cooepicanue sepnozo omeema
(Oonyckaromes unvle hopmyruposku omeema, ne UCKANCAIOUUE €20 CMBICAA)

CH3NH2 + HET = CH;NHQHCI

Xnopua MeTHIaMMOHHS
B cooTBeTCTBHY € ypaBHEHHEM peakLMK U YCIOBHEM 3aadM Macca METHIaMHUHA
B CMECH cocTaBuna 7,75 r, a ero maccoBas nois pasHa 75% (100-25).
Macca 6yrana pasna: 7,75:25/75 =2,58r.
v(CH;NH;) 7,75 /31 = 0,25 momns, v(C4H,) 2,58/ 58=0,0445 momns. O61imee
YHUCJIO MOJIEH ra30B B CMECH COCTABHJIO: 0,25 +0,0445 = 0,2945 mons.
O6beM HCXOIHOM ra30BOM CMECH COCTABJISIT:
22.4-0,2945= 6,6 n




